
 

 

                                                                                                                    ALLEGATO  A) 

Sintesi interventi  relativi al punto 8) dell’o.d.g.- seduta del 6-8-2020 

 

Lattanzi Luca: Legge l’interrogazione presentata dal Gruppo “Obiettivo Mosciano”, 

quindi, così prosegue: 

Dunque, parto dalla fine. Abbiate pietà! Cioè rispondo a tutto, ma non seguo i punti. 

Allora, nel 2018 vi è stato l’affidamento a Musicomania; nel 2019 il Comune di 

Mosciano si è avvalso dei servizi  dell’Associazione abruzzese. 

Quest’anno, come da delibera di Giunta, l’organo esecutivo è stato interpellato dagli 

uffici su cosa  si dovesse fare ed abbiamo risposto indicando, in linea di massima, gli 

artisti  (dei quali si desiderava l’esibizione). Perché in linea di massima? Perché si è 

scritto (che)  “preferibilmente “ (si desiderava la presenza dei) seguenti (gruppi 

musicali): Tequila e Montepulciano Band, Laga Briganti e I Musici per il Festival del 

Folk non indicando una compagnia di teatro dialettale ben precisa, ma lasciando 

libertà a quella che l’offerta avrebbe potuto dare. E dando preferibilmente la 

possibilità  di scegliere gli artisti Giobbe Covatta, che si esibisce tra un po’ e  Ascanio  

Celestini, con la precisazione che gli Achtung Babies (cover band ufficiale degli U2)  

avrebbero svolto lo spettacolo a titolo gratuito per recupero serata del 2019, quindi 

la ditta che si sarebbe aggiudicata la fornitura del servizio sarebbe stata pagata 

(relativamente agli  Achtung) soltanto per le spese di service e di quella che è la 

sicurezza Covid.  



La ditta che si è aggiudicata il Servizio è la Big Promotion Srls  di  Chieti e l’istruttoria 

è stata eseguita sul MEPA, invitando, mi pare, almeno  3 ditte, come per legge. 

Dico la verità non mi sono posto minimamente il problema quando ho visto le 

magliette di Musicomania. Perchè? Perché c’è  stata turnazione, perché l’ufficio ha 

provveduto  ad aggiudicare i servizi su una soglia di spesa massima  che avevamo 

dato, l’ha aggiudicata ad un ditta che ha risposto  sul mercato della P.A.- Tra l’altro è 

una ditta che gestisce moltissime manifestazioni in Abruzzo e nelle Marche e in 

Molise. Stiamo parlando di una ditta piuttosto solida e grande, quindi, non ha 

rapporti (con Musicomania) se per rapporti si intende che  siano l’ una contenitore 

dell’altra. Affatto! Sono  due ditte completamente diverse. Ho chiesto, verbalmente, 

al titolare della Big Promotion, lumi rispetto  a quella che è la presenza di personale 

con maglietta Musicomania dentro la recinzione. E mi hanno detto che hanno 

chiesto la fornitura di alcuni  servizi quali quelli di pubblicità,  di service (per  alcune 

serate) e di sicurezza Covid, alla  società Musicomania, stipulando un regolare 

contratto con la stessa. Tra di loro, ma non è stato …Ha detto ho affidato dei servizi 

a questi che fanno anche questo tipo di servizio. Siccome stiamo a Chieti e loro 

stanno a Teramo,quindi questa è la mia risposta all’interrogazione.  Se ho omesso 

qualcosa chiedetemi e rispondo. Mi pare di aver dato  un quadro… 

 

Baldini Nadia:  Il contratto tra la Big Promotion Srls  e la Musicomania è depositato 

agli atti? Soprattutto non  abbiamo messo la  risposta circa il Piano di Sicurezza, se 

era contemplato perché stasera stavano chiudendo anche le transenne i ragazzi 

della Musicomania… 

 

Luca Lattanzi: Perdonami infatti avevo chiesto: ho saltato qualcosa? No perché io 

l’ho chiesto verbalmente  e mi è stato detto che lui ha richiesto la fornitura di alcuni 

servizi , stipulando  un contratto con loro. Paga loro.  Ma a noi non interessa! Tu  sai 

benissimo, tra l’altro, l’iter  perché ti sono stati forniti tutti gli atti, rispetto alla 

procedura Mepa. Noi ci interfacciamo solo e soltanto  con la Big Promotion che, tra 

l’altro, ci ha procurato gli artisti. Sottolineo che, visto il calibro di alcuni artisti, che 

intervengono in queste serate, probabilmente  mi spiego anche perché alla 

procedura Mepa abbiano risposto  soltanto la Big Promotion  e non altre aziende da 

quello che mi è stato riferito e per quanto riguarda la sicurezza, nel piano di 



sicurezza è presente, dal punto di vista dell’organizzazione,  personale addetto  alla 

sicurezza. Da quello che mi ha rappresentato  il titolare della Big Promotion anche la 

sicurezza è curata dalla società Musicomania. Quindi di fatto…(voce f.m.) No,  

pubblicità, sicurezza e (service  di sole 3 serate): 6, 7 ed 8 agosto… Tequila e 

Musici…Aspetta, ricomincio daccapo.  6,7, ed 8 loro forniscono servizi di pubblicità 

(quella per tutte le serate), service e sicurezza all’interno dell’area. E quindi ci 

saranno. 

Nelle manifestazioni precedenti hanno fornito  il servizio di sicurezza, la pubblicità e 

i gruppi…E quindi il relativo service. Tequila e Montepulciano è un gruppo della 

Società Musicomania. 

Questo l’ho appurato al telefono col  titolare della Big Promotion. 

Baldini Nadia: Parla f.m.: impossibile la trascrizione. 

Lattanzi  Luca: Non mi ero posto il problema delle magliette. Quando ho letto la 

cosa ho chiamato e mi ha detto così. Tutto qua. 

Baldini Nadia: Grazie! 

 


